

原声

“现在办事不用等人了。”

——陕西省铜川市王益区区委区政府用摄像机拍摄干部迟到早退,以此强化干部纪律性,如果被拍到迟到或早退,第一次批评教育,第二次就地处理,严重的要免职。一些来办事的群众对此拍手称赞。



在这里,读遍中国

白宫在中国大陆首招实习生

- 选拔对象:重庆大中学生
- 要求:能捍卫自己的观点,提交1500字论文

拜访美国国会议员、与商业领袖面对面交流、参与美国政府部门的实际工作,并进行模拟议会讨论,多少中国青年梦寐以求的白宫之路即将启程。2月19日,融创青年大使赴美国华府飞鹰计划重庆地区新闻发布会隆重举行。未来通过选拔的10名最优秀重庆青年,将成为白宫实习生,在美国总统身边,进行为期一月的实习。

据悉,报名即日开始,截止时间是3月底。

白宫首次招收大陆实习生

青年大使计划此前只向中国香港、台湾地区优秀学生开放,本次活动是美国首次允许中国大陆学生到白宫实习。在重庆地区,这也是首次由房企冠名类似国际政治文化交流活动。

该计划由美国青年领袖人才训练非营利组织机构——美国丰收基金会主办。过去十年每年培育数百名优秀的亚裔学生到美国华府进行实习、参访、研讨等活动。本次活动后,该基金将通过重庆市外事办捐赠重庆地区学校的电子图书室回馈社会。

美国丰收基金会顾问BARRY LU在会上说:“这是具有历史意义的活动,本次活动不会仅停留在文化交流高度,而是为两国之间青年人才创造了政治交流机会,开启新的历史篇章,也有利于宣传重庆。”

重庆大中学生都可报名

该活动招生和过程监督人汪瑞介绍,重庆地区具备基础英语表达能力的优秀大、中学生都可报名。

报名者需身体健康、品行端正、在校无不良记录。具备独立生活技能,个性开朗活泼。具有挑战他人观点、捍卫自己观点的勇气,以及一定的社交能力和领导技能。

随后需提交1500字论文,最好用英文撰写。论文主题可从数十个开放性论题中挑选,无固定答案,只需言之成理。譬如,“绿色能源适合投资吗?好或不好?解释原因。”

而通过初试的报名者,将接受大到美国国家政策、立法程序、国家政策讨论会、国际策略性联盟讨论会,小到社交礼仪、着装礼仪等系列培训。通过7月5日—8月2日白宫实习的学生,将获得连美国本土学生都异常羡慕的白宫实习推荐信,对其政经或学术生涯可能将大有裨益。综合

商务部拟再次组建零售“国家队”

时隔7年,商务部打算重新包装零售“国家队”。记者20日获悉,“十二五”期间,商务部将继续重点扶持大型商业流通企业,延续上届“国家队”未完成的“超级零售航母”使命。

2004年,为了能在5~8年内培养

出具有国际竞争力的本土“超级零售航母”,商务部拟定了一份由20家企业入围的名单,并提出对这些企业予以政策支持。商务部研究员梅新育表示,消费型内需的拉动将成为“十二五”期间中国经济增长的重要方式。综合

济南政协委员呼吁减“馒头税”

2月21日,网上一篇关于《山东政协委员称馒头税率达17%应降税》的新闻引发热议。实际上,山东济南市政协委员提案中所说的“馒头税”,是指对馒头生产企业征收的增值税,而非专门开征的“馒头税”。

据记者了解,济南市政协委员潘耀民认为,现行馒头17%的增值税税率是上世纪90年代初制定的,而面粉、挂面等产品的增值税税率如今只有13%。馒头也是“粮油复制品”,应执行13%的税率。综合

“股长侵吞亿元案”追回1003万

2月20日晚,江西上饶鄱阳县通报侵吞近亿元出逃股长案的最新进展,目前已追缴赃款和查封财产总计1003万元,已查明其中4605万元的

去向,余款去向正在进一步侦查中。鄱阳县委责成有关部门全面开展领导干部配偶、子女等亲属违反规定经商办企业专项治理活动。综合

台湾流感入冬以来造成84人死亡

台湾流感疫情拉响警报,各大医院的急诊病患增加不少,有医师近日提出警告,今年正好是每10年流感大流行的周期,以岛内死亡人数来看,从去年入冬到现在,已经造成84人死亡。

入冬以来一波接一波的寒流

也让流感疫情不断攀升,负责问诊的医生表示,这次流感疫情最严重的就是群聚感染的威力,估计每10个家庭就有4个家庭中标,重症病患飙升到1500人,持续高烧48个小时,有的是奶奶传给孙子,一家三代都被感染。综合

上海房管局原副局长受审

被诉受贿1045万余元

上海市第二中级人民法院2月21日开庭审理上海市住房保障和房屋管理局原副局长陶校兴涉嫌受贿案。公诉人指控陶校兴受贿财物共计人民币1045万余元。

陶校兴生于1951年3月,原系上海市房屋土地资源管理局副局长,上海市政府机构改革后任市住房保障和房屋管理局副局长。2010年11月,陶校兴因涉嫌受贿被刑事拘留,同月被执行逮捕。

家属法庭上情绪失控

9时30分,陶校兴被带入法庭,他身穿黑色夹克,精神尚可。但他一走进法庭,坐在旁听席第一排正中的一名中年女性当即情绪失控,大声痛哭,并想冲进审判区。审判长给予警告后,她仍无法控制情绪,法官责令其离开法庭,并告知法

警,待其情绪稳定后可去分会场继续听庭。通过这名家属和身边男子的交谈,记者得知情绪失控的正是陶校兴的妻子。

被诉受贿1045万余元

据检察机关指控,2000年至2008年10月,陶校兴利用担任上海房管局副局长,并直接分管建设用地、土地管理等职务便利,先后接受孙某、王某等人请托,帮助多家房产公司获取地块、改变土地用途等,收受王某等人民币、美元、港币以及商铺1套、卡地亚手表一块,合计1045万余元人民币。

检察机关认为,陶校兴利用职权为自己谋取重大利益,触犯刑法,应以受贿罪论处。鉴于陶校兴到案后供认了犯罪事实,并退出全部赃款,可酌情从轻处罚。

新华社 综合



大货压塌立交桥

104国道旁的浙江上虞春晖互通立交桥大雾笼罩,引桥上一辆载棉籽壳的大货车熄火抛锚,跟在后面的三辆货车只能向右侧借道通过,当第一辆载煤货车正在绕过抛锚的大货车时,引桥突然坍塌,4辆货车侧翻,3人受伤。

上虞市交通局副局长朱国彪介绍,桥的设计载重为重型车辆不超过55吨。“事故发生时,桥面可能是因一侧重量过大才发生的坍塌。”

记者了解到,春晖互通立交桥工程于2003年10月动工建设,2006年4月竣工通车。目前,该事故还在进一步调查中。综合

454医院肝病中心开展干细胞移植技术

神奇的活肝术

俗话说种瓜得瓜种豆得豆,现在有一项神奇的技术,撒下细胞“种子”竟然能长出新的肝脏细胞,这项技术被人们称为“活肝术”。在南京,这种神奇技术在454医院肝病科临床运用上已经达到了成熟阶段,总有效率在90%以上。到底是怎样的技术,能让肝病患者看到再生的希望?

能让肝脏“复活”的神奇技术

据国内著名肝病专家、南京454医院肝病科张长法主任介绍,神奇的“活肝术”实质上是一种安全高效治疗肝病的干细胞治疗技术。通过专用的干细胞分离器采集、分离患者外周血干细胞,送入无菌细胞实验室进行纯化、分离、鉴定和培养,最后将活化的干细胞输入到患者的肝脏内,就像种入肝脏的“种子”,在肝脏这块“田地”里“入乡随俗”地分化为肝脏细胞,以替代因炎症损伤、病毒损伤,而退变、坏死的肝细胞,恢复肝脏功能,达到治疗的目的。这项技术是逆转肝硬化、肝腹水的最终途径之一。

干细胞治疗肝硬化肝腹水效果显著

干细胞技术是目前治疗病毒性肝硬化、酒精性肝硬化、脂肪肝肝硬化、胆汁性肝硬化及失代偿性肝硬化的最佳方法,临床效果显著。干细胞移植2~4周后食欲不振、乏力、腹水等症状显著减轻甚至消失;8~12周干细胞成功分化,八项关键性生化指标可望恢复;3个月左右随着新的肝细胞不断增加,受损肝组织得到修复,肝功能、凝血酶恢复正常,白蛋白大幅升高,患者体征可获全面改善,步入康复阶段。干细胞治疗费用低廉,仅相当于活体肝脏

移植费用的1/20左右。治疗过程安全无痛苦,治疗后无排斥反应。

DC-CIK治疗病毒性肝病 优点突出

免疫耐受是机体不对肝脏病毒发起免疫反应,导致临床上该病久治无效、久治不愈的根本原因。DC-CK技术,是打破了患者的免疫耐受,增强了机体对肝脏病毒的持续免疫反应,能杀灭细胞核内病毒,修复受损肝细胞,降低肝癌、肝硬化的发生率。

DC-CIK治疗肝肿瘤 希望无限

免疫细胞治疗是继手术、化疗和放疗后肝肿瘤治疗的第四种治疗模式。是从患者外周血中采集单个核细胞,在实验室用肝特殊抗原刺激、培养、诱导,从而获得更加成熟的具有识别癌细胞能力的DC细胞和具有强大杀伤力的CIK细胞,将免疫细胞输注患者体内后,能特异性的杀死肝肿瘤细胞。免疫细胞疗法抗癌细胞的特点是:活性高,杀瘤面广,对多重耐药肝肿瘤细胞同样敏感,无毒副作用。免疫细胞治疗肝肿瘤的适应症:①早、中、晚期肝癌,含已转移的病例。②肝肿瘤手术切除、放、化疗等治疗前后。③由于病情已不适合其他治疗的患者。

科室简介<<<

南京454医院肝病科为先进科室,受到了上级的通令嘉奖,科室由从事肝病临床工作30年的张长法主任医师领导,在国内较早开展自体LAK细胞治疗慢性病毒性肝炎的研究工作,目前开展的骨髓干细胞、DC细胞和CIK细胞治疗慢性病毒性肝炎、肝硬化及原发性肝癌已取得突破性的进展。几十年来共完成国家、省市级科研课题42项,获科技成果奖38项。

咨询热线:025-57717454
四五医院肝病科 www.454gb.com